Зачётное тестирование по биологии за курс 8 класса.

1 вариант.

Основная часть.

1.Клетка простейших в отличие от клетки многоклеточных животных:

1. не видна простым глазом;

2. представляют собой самостоятельный организм; 

3. выполняют одну из функций живого организма;

4. покрыта целлюлозной оболочкой.

2.С помощью жгутика передвигаются:

1.дизентирийная амёба;

2.инфузория-туфелька;

3.зелёная эвглена; 

4. обыкновенная амёба.

3.Мужская половая клетка у гидры – это:

       1.яйцеклетка;

       2.стрекательная клетка;

       3.сперматозоид;

       4.промежуточная клетка.

4.Об усложнении плоских червей по сравнению с кишечнополостными свидетельствует;

1.тело, сплющенное сверху вниз,

2.присутствие ресничек на покровах тела;

3.наличие органов и систем органов;

4.то, что многие черви ведут паразитический образ жизни.

5.В пищу употребляют моллюсков;

1.полевого слизня и живородку;

2.жемчужницу и дрейсену;

3.мидию и устрицу;

4.большого и маленького прудовика.

6.По характеру питания комар пискун является:

1.хищником;

2.паразитом;

3.растительноядным животным;

4.не питается.

7.В сердце тритона камер:

1.2

2.3

3.4

4.3, но одна с неполной перегородкой.

8.Ловят добычу, выбрасывая изо рта широкий липкий язык;

1.жабы и лягушки;

2.тритоны и саламандры;

3.ящерицы и змеи;

4.черепахи.

9.На распространение пресмыкающихся существенное влияние оказывает;

1.свет;

2.давление;

3.температура

4.влажность.

10.Относительно высокая постоянная температура тела характерна для:

1.земноводных;

2.хрящевых рыб;

птиц;

4.пресмыкающихся.

11.Если температура окружающей среды повышается, то температура тела рыб:

1.не меняется;

2.повышается;

3.понижается;

4.может повыситься, может понизиться.

12.У птиц особенно хорошо развиты:

1.только продолговатый мозг;

2.только мозжечок;

3.только передний мозг;

4.передний мозг и мозжечок.

13.Ловят насекомых на лету с помощью короткого широко раскрытого клюва:

1.фазаны;

2.дятлы,

3.воробьи;

4.ласточки.

14.Сохраняют активность независимо от температуры окружающей среды:

1.моллюски и членистоногие;

2.рыбы;

3.земноводные и пресмыкающиеся;

4.птицы и млекопитающие. 

15.К хордовым животным относится:

1.ланцетник;

2.электрический скат;

3.осётр.

4.таракан.

16.Наиболее интенсивный обмен веществ у:

1.ящерицы;

2.собаки;

3.лягушки;

4.окуня.

Дополнительная часть.

1.Почему инфузорию-туфельку и обыкновенную амёбу относят к группе простейших?

2.Какой вред здоровью приносят аскариды?

3.Какое значение имеет хитиновый покров  в жизни членистоногих?

4.Почему не правильно утверждение: щуки в природе приносят только вред?

5.Какие особенности зародыша птиц доказывают их сходство с водными животными?

6.Почему кита относят к классу Млекопитающих?

Проверочная работа по теме

«Опорно – двигательная система»

                          8 класс

Вариант 1

К каждому из заданий А1 –А15 даны четыре варианта ответа, из которых только один верный.

А1.
Какой тканью образованы кости скелета?

1)  соединительной;  2) мышечной;  3)нервной;  4) эпителиальной.
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А2. 
Какая кость черепа обозначена на рисунке буквой Б ?

1)  лобная;
2) височная;
3) теменная;
4) затылочная
А3.
Кости детей, в отличие от костей пожилых людей,

1) легко поддаются искривлению;
2) ломкие и хрупкие;

3) твердые и прочные;

4) содержат больше минеральных веществ, чем органических.
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А4.
В состав пояса верхней конечности входит:
1) грудина;    2) лопатка;     3) плечевая кость;    4) рёбра.

А5.
Какой буквой на рисунке обозначена бедренная кость?

1) А;       2) Б;      3) В;
  4) Г
А6.
Рост кости в длину происходит за счет деления клеток:
1) надкостницы;

2) хрящевой ткани, расположенной на концах тела кости;

3) костной ткани, образующей тело кости;

4) красного костного мозга.

А7.
Число позвонков человека может изменяться на один. И этот позвонок находится в отделе:
1) шейном;  2) грудном;  3) копчиковом  4) тазовом.

А8.
Количество пар ребер, прикрепляющихся к грудине, составляет:
1) 10;
2) 12;
3) 8;
4) 6.
А9.
Смещение головок костей в суставе называют:
1) переломом;   2) растяжением;   3) вывихом;   4) ушибом.

А10.
В связи с трудовой деятельностью у человека:
1) сформировалась сводчатая стопа;

2) позвоночник приобрел изгибы;

3) мозговой отдел стал преобладать над лицевым;

4) центр тяжести расположен в тазовой области.

А11.
Мышцы, участвующие в противоположных движениях, - это:
1) антагонисты;  2) синергисты;   3) сгибатели  4) разгибатели.

А12.
Утомление скелетной мышцы:
1) наступает довольно быстро;

2) практически не возникает;

3) нарастает очень медленно;

4) никогда не наступает.

А13.
Самая крупная кость лицевого скелета - это:
1) верхнечелюстная; 2) нижнечелюстная; 3) скуловая; 4) носовая.

А14.
Трехглавая мышца плеча является:
1) сгибателем;  2) разгибателем;    3) синергистом;  4) антагонистом.

А15.
Болезненные изменения стопы, при которых уплотняется ее свод, - это:
1) плоскостопие;   2) супинация;   3) пронация;   4) лордоз. 
Часть 2 (В)
При выполнении заданий В1 выберите три верных ответа из шести. Обведите их номера и запишите выбранные цифры в указанном месте в порядке возрастания. При выполнении заданий В2 установите соответствие между элементами первого и второго столбика. Запишите в таблицу цифры, соответствующие выбран​ным ответам.

В1.
В скелете человека, в отличие от скелета млекопитающих животных.

1) массивный лицевой отдел;
2) широкий чашеобразный таз;
3) позвоночник прямой, без изгибов;
4) сводчатая стопа;
5) большой палец руки противопоставлен остальным;
6) семь шейных позвонков.
Ответ:

В2.

Установите соответствие между костью черепа и отделом, в состав которого она входит.

	Кость черепа
	Отдел черепа

	А) лобная; 
	1) мозговой

	Б) теменная;
	2) лицевой

	В) нижнечелюстная;
	

	Г) скуловая;
	

	Д) носовая;
	

	Е) затылочная.
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Часть 3 (С)
Для ответов на задания С1 используйте отдельный лист бумаги. Запишите свою фамилию, номер варианта, затем номер выполняемого вами задания (С1) и ответ к нему.

С1.
Какие особенности скелета говорят о том, что человек принадлежит к типу Хордовые, подтипу Позвоночных, к отряду Млекопитающих, к роду Приматов и семейству Человекообразных обезьян?
